

NS0-194^{Q&As}

NetApp Certified Support Engineer

Pass NetApp NS0-194 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/ns0-194.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

When you replace a motherboard, which step will completely test the newly installed component?

- A. From ONTAP, execute sldiag.
- B. From the LOADER prompt, type boot_ontap maint, then execute sldiag.
- C. From the LOADER prompt, type boot_diags, then execute sldiag.
- D. From the LOADER prompt, execute sldiag.

Correct Answer: B Section: (none)

Reference: https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMP1199896 (36)

QUESTION 2

What are two conditions that would cause writes in memory to be written to disk? (Choose two.)

- A. The NVRAM (NVLog) fills up.
- B. A user presses "Save".
- C. Drive capacity becomes available.
- D. A Snapshot copy is taken.

Correct Answer: AB Section: (none)

QUESTION 3

Your customer's MetroCluster has generated a "DISK REDUNDANCY FAILED" message.

Netapp-EmA:

Tue Jan 14 04:12:12 CET [netapp-EmA:cf.rv.notConnected:error]: HA interconnect: Connection for '\\cfo_rv\\' failed.

Tue Jan 14 04:12:13 CET [netapp-EmA:rv.connection.torndown:info]: HA interconnect: cfo_rv1 is torn down on NIC 1.

Tue Jan 14 04:12:13 CET [netapp-EmA:cf.rv.notConnected:error]: HA interconnect: Connection for '\\cfo_rv\\1' failed.

Tue Jan 14 04:12:15 CET [netapp-EmA:rv.connection.torndown:info]: HA interconnect: cfo_rv2 is torn

down on NIC 1.

Tue Jan 14 04:12:18 CET [netapp-EmA:cf.rv.notConnected:error]: HA interconnect: Connection for

\\cfo_rv\2 failed. Tue Jan 14 04:12:19 CET [netapp-EmA:bridge.removed:info]: FC-to_SAS bridge siteB_2:13.126L0 [ATTO FibreBridge6500N 1.61] S/N [FB7500N111161] was removed Tue Jan 14 04:12:19 CET [netappEmA:bridge.removed:info]: FC-to_SAS bridge siteB_2:5.126L0 [ATTO FibreBridge6500N 1.61] S/N [FB7500N111160] was removed

Netapp-EmB: Tue Jan 14 04:12:12 CET [netapp-EmB:cf.rv.notConnected:error]: HA interconnect: Connection for \\cfo_rv\ failed. Tue Jan 14 04:12:12 CET [netapp-EmB:rv.connection.torndown:info]: HA interconnect: cfo_rv2 is torn down on NIC 1. Tue Jan 14 04:12:13 CET [netapp-EmB:rv.connection.torndown:info]: HA interconnect: cfo_rv1 is torn down on NIC 1. Tue Jan 14 04:12:13 CET [netapp-EmB:cf.rv.notConnected:error]: HA interconnect: Connection for \\cfo_rv\1 failed. Tue Jan 14 04:12:18 CET [netapp-EmB:cf.rv.notConnected:error]: HA interconnect: Connection for \\cfo_rv\2 failed. Tue Jan 14 04:12:19 CET [netapp-EmB:bridge.removed:info]: FC-to_SAS bridge siteA_2:13.126L0 [ATTO FibreBridge6500N 1.61] S/N [FB7500N111167] was removed Tue Jan 14 04:12:19 CET [netappEmB:bridge.removed:info]: FC-to_SAS bridge siteA_2:5.126L0 [ATTO FibreBridge6500N 1.61] S/N [FB7500N111164] was removed

Referring to the messages shown in the exhibit for each node, which component is causing the problem?

- A. the ATTO bridge on siteB_2
- B. the SAN switch siteA_2
- C. the SAN switch siteB_2
- D. the ISL between siteA and site B

Correct Answer: D Section: (none)

QUESTION 4

For testing purposes, your customer decides to use FC on a single-node ONTAP cluster. There is only one host that the customer expects to use. High availability is not a concern for this test. The customer connects the host directly to the ONTAP node. The LUN is set up, and the igroup is configured. When the customer tries to attach to the LUN from the host, the LUN is not seen by the host.

Which statement is correct in this scenario?

- A. Multipathing must be used and connected to another FC path.
- B. NPV must be enabled on the host before trying to attach to the LUN.
- C. NPIV must be enabled on the host before trying to attach to the LUN.
- D. An FC switch must be used with ONTAP.

Correct Answer: B Section: (none)

QUESTION 5

Which NetApp HCI component communicates with activeiq.solidfire.com and the Cloud Data Services portal?

- A. the NetApp Element software vSphere plug-in
- B. the management node (mNode)
- C. the NetApp Trident software
- D. the NetApp Element software Management Interface

Correct Answer: B Section: (none)

Reference: <http://docs.netapp.com/hci/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.hci-ude-170%2FGUID87FD2BD4-1C4C-4491-9A66-D2C5EA8C1B88.html>

[Latest NS0-194 Dumps](#)

[NS0-194 PDF Dumps](#)

[NS0-194 Braindumps](#)